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Olimpiada Naţională de Matematică - Etapa locală 

Clasa a IX – a 

VARIANTA 1 
 

BAREM ORIENTATIV de CORECTARE şi NOTARE: 

1. Determinăm Na , număr impar, astfel încât 

       
2 2 2 2

2018 2018

3 1 1 3 399...9 7600...056
cifre cifre

a a a a       

..............................2p

 

Se obține succesiv: 
2

2018 2018

4 20 399...9 7600...056
cifre cifre

a     ,                                                

............................2p

 

2

2018 2018

399...9 7600...036 : 4
cifre cifre

a    ,  
2

2019 2019

99...9 4 00...09
cifre cifre

a   , 

.                      ...........................1p

 

   
2

2 2018 1 2018 3 2018 2 2 2018 4 2018 2 2018 210 1 10 4 10 9 10 6 10 9 10 3a                    

Rezultă 202010 3a   .

.                                                                      ...........................2p 

 

2.     

Demonstrăm prin inducție P(n):  4 2
1

1 9 1
1 ,

4 4

n

k

n N
k n





 
      
 

 3p 

P(1):2=2. P(n)P(n+1) conduce la inegalitatea 

         
4 2 4 4 22 22

9 1 1 9 1 9 1 1 1
· 1

4 4 4 41 4 1 4 1 4 1 4 1n nn n n n n n

    
            

            

 
3p 

    
2 229 1 2 1 1 1 1 0 ( )n n n n n n adevărat           1p 

 

Pentru  21 ...
a

pn p x x x Q        și  21 ... .
b

px x x Q      

...........................1p

 

Cum  , 1a b  există ,u v Z  astfel încât 1a u b v    ; prin urmare,  21 ...
a u

px x x Q


      

și    2 21 ... 1 ...
b v a u b v

p px x x Q x x x Q
   

           21 ... .px x x Q     

......2p

 

     Pentru 2 11 1 ... .pn p x x x Q       

                                             .........................1p

 

 2 1 21 ... 1 1 ...p px x x x x x x Q              există t Q  astfel încât 

 2

2

1
1 1 ... ;

1 ...

p

p

t
x x x x t x

x x x


        

   

21 ... 0px x x      (din ipoteza)…..2p 

Cum 1t Q   și 21 ... .px x x Q x Q                                                
...........................1p

 

 

1. 4.  a) Fie ',GG  centrele de greutate ale celor două triunghiuri şi O un punct din plan.  
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         Avem:  OCOBOAOG 
3

1
  ,  '''

3

1
' OCOBOAOG  , ...................................... (2 p) 

         GG '      OCOBOAOCOBOA  ''' , 0'''  OCCOOBBOOAAO , 

          0'''  CCBBAA , ....................................................................................................... (2 p) 

b)   0
3

1
321  BMCNAPCPBNAMCGBGAG , .......................................... (3 p) 

  

 

Notă: 

Orice altă soluţie corectă se punctează corespunzător. 

Se acordă numai punctaje întregi. 


